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Òåìà çà 2 êëàñ

(âðåìå çà ðàáîòà 120 ìèíóòè)

Ñëåä âñÿêà îò çàäà÷èòå îò 1 äî 10 èìà 4 îòãîâîðà, ñàìî åäèí îò êîèòî å âåðåí. Îòãîâîðúò

íà âñÿêà îò çàäà÷èòå îò 11 äî 15 å ÷èñëî. Çà âåðåí îòãîâîð íà âñÿêà îò çàäà÷èòå îò 1 äî 5

ñå ïðèñúæäàò ïî 2 òî÷êè. Çà âåðåí îòãîâîð íà âñÿêà îò çàäà÷èòå îò 6 äî 10 ñå ïðèñúæäàò

ïî 4 òî÷êè. Çà âåðåí îòãîâîð íà âñÿêà îò çàäà÷èòå îò 11 äî 15 ñå ïðèñúæäàò ïî 6 òî÷êè.

Çà íåâåðåí èëè íåïîñî÷åí îòãîâîð íå ñå ïðèñúæäàò òî÷êè. Íå ñå ðàçðåøàâà ïîëçâàíåòî

íà êàëêóëàòîðè.

Îòãîâîðèòå è ðåøåíèÿòà íà çàäà÷èòå ìîæå äà íàìåðèòå íà àäðåñ https://math.softuni.bg/.

Êðàéíîòî êëàñèðàíå íà âñè÷êè ó÷àñòíèöè â Òóðíèðà ìîæå äà íàìåðèòå íà àäðåñ

http://www.math.bas.bg/salabashev/ ñëåä 24.12.2019 ã.

Æóðèòî Âè ïîæåëàâà ïðèÿòíà ðàáîòà.

1. Êîëêî å 11 + 13 + 15 + 17 + 19?

À) 60 Á) 65 Â) 70 �) 75

2. ♥ =?

À) 80 Á) 42 Â) 40 �) 38

3. Ïðàñåíöàòà �ðóõ, Ïðàñ è Êâèê èçÿëè îáùî

50 ÿáúëêè. �ðóõ èçÿë 17 ÿáúëêè, à Ïðàñ èçÿë

ñúñ 7 ÿáúëêè ïîâå÷å îò �ðóõ. Êîëêî ÿáúëêè

èçÿë Êâèê?

À) 9 Á) 19 Â) 23 �) 26

4. Êîe e ÷èñëoòî â ñèâîòî êðúã÷å?

−37 +26
55

À) 68 Á) 66 Â) 48 �) 44

5. Àíè å ñ 6 ãîäèíè ïî-ãîëÿìà îò Åëè, a Åëè å

ñ 2 ãîäèíè ïî-ìàëêà îò Ìèìè. Ïðåäè 7 ãîäèíè

Ìèìè áåøå íà 8 ãîäèíè. Íà êîëêî ãîäèíè å

Àíè ñåãà?

À) 11 Á) 17 Â) 19 �) 23

6. Ïðàâîúãúëíèêúò íà ÷åðòå-

æà å ñãëîáåí îò 4 êâàäðàòà.

Ñòðàíàòà íà ñèâèÿ êâàäðàò å

4 ñì.

Êîëêî ñàíòèìåòðà å îáèêîëêà-

òà íà öåëèÿ ïðàâîúãúëíèê?

À) 64 Á) 60 Â) 56 �) 52

7. Êîëêî òðèúãúëíèêà

èìà íà ÷åðòåæà?

À) 10 Á) 12 Â) 13 �) 14

8. Ëèëè ïîäðåäèëà â ðåäèöà 20 ÷åðâåíè êóá-

÷åòà. Ìåæäó âñåêè äâå ñúñåäíè êóá÷åòà òÿ

ïîñòàâèëà ïî åäíî çåëåíî êóá÷å. Â íîâàòà ðå-

äèöà ìåæäó âñåêè äâå ñúñåäíè êóá÷åòà ïîñòà-

âèëà ïî åäíî æúëòî êóá÷å. Êîëêî ñà âñè÷êè

êóá÷åòà â ðåäèöàòà?

À) 77 Á) 78 Â) 79 �) 80

9. Êàðëñîí ïîëó÷èë 60 áîíáîíà, íÿêîè øîêî-

ëàäîâè, à îñòàíàëèòå ìåíòîâè. Òîé èçÿë ïîëî-

âèíàòà îò øîêîëàäîâèòå áîíáîíè è 8 ìåíòîâè

áîíáîíà. Îñòàíàëè îáùî 34 áîíáîíà. Êîëêî îò

îñòàíàëèòå áîíáîíè ñà ìåíòîâè?

À) 14 Á) 16 Â) 18 �) 26



10. Çà äà ïîáåäèì äðàêîíà, òðÿáâà äà ãî íà-

ïàäíåì ñ äâà ðàçëè÷íè âèäà îðúæèå.

Ñ äðàêîíà èñêàò äà ñå áèÿò:

• äæóäæåòî Áàèí, êîåòî íîñè áðàäâà,

• åë�èòå Ëèî è Íåî, êîèòî ñòðåëÿò ñ ëúêîâå,

• õîðàòà Ìàò, Òåä è Äàí, êîèòî ñà ñ ìå÷îâå.

Ïî êîëêî ðàçëè÷íè íà÷èíà îò øåñòèìàòà ìî-

æå äà èçáåðåì äâàìà, êîèòî äà ïîáåäÿò äðà-

êîíà?

À) 8 Á) 9 Â) 10 �) 11

11.Ìèøî æèâåå âúâ âèñîê áëîê. Íàä íåãîâèÿ

åòàæ èìà òîëêîâà åòàæè, êîëêîòî è ïîä íåãî.

Èâî æèâåå ñúñ 7 åòàæà ïî-íàãîðå îò Ìèøî, à

Òîíè å 15 åòàæà ïî-íàäîëó îò Èâî. Òîíè æè-

âåå íà îñìèÿ åòàæ. Êîëêî åòàæà èìà â áëîêà

íà Ìèøî?

12. Ôèãóðèòå íà ÷åðòåæà ñà ñãëîáåíè îò åä-

íàêâè ïðàâîúãúëíèöè.

Îáèêîëêàòà íà åäèí ïðàâîúãúëíèê å 24 ñì.

Ôèãóðàòà ñ �îðìà íà áóêâàòà Ò èìà îáèêîë-

êà 44 ñì. Êîëêî ñàíòèìåòðà å îáèêîëêàòà íà

�èãóðàòà ñ �îðìà íà áóêâàòà Ø?

13. Ïèïè òðúãíàëà ïî ìàãàçèíèòå. Òÿ ïðåñ-

ìåòíàëà, ÷å àêî êóïè ðàíèöà íà ñåáå ñè è íà

Àíèêà, ùå îñòàíàò 6 ïàðè÷êè, íî 9 ïàðè÷êè íå

ñòèãàò, çà äà êóïè ðàíèöà è çà Òîìè. Ñ êîëêî

ïàðè÷êè å òðúãíàëà ïî ìàãàçèíèòå Ïèïè?

14. Îò åäíàêâè òðèúãúëíè ïëî÷è è åäíàêâè

êâàäðàòíè ïëî÷è ñãëîáèõ òðè �èãóðè:

Ïúðâàòà �èãóðà òåæè 22 êã. Âòîðàòà �èãóðà

òåæè 79 êã. Êîëêî êèëîãðàìà òåæè òðåòàòà

�èãóðà?

15. Íà ìàñàòà ïîñòàâèëè äåñåò êàðòè, íà êî-

èòî ñà íàïèñàíè ÷èñëàòà îò 1 äî 10.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Àíãåë, Áîðèñ è Âàñèë ñè âçåëè ïî òðè êàðòè

è åäíà êàðòà îñòàíàëà íà ìàñàòà.

Àíãåë êàçàë: Àç âçåõ 1, 5 è 9.

Áîðèñ êàçàë: Àç âçåõ 2, 5 è 10.

Âàñèë êàçàë: Àç âçåõ 3, 6 è 10.

Âñÿêî ìîì÷å êàçàëî âÿðíî ÷èñëàòà íà äâå îò

ñâîèòå êàðòè, à ÷èñëîòî íà òðåòàòà êàðòà óâå-

ëè÷èëî ñ 1.

Êîå å ÷èñëîòî íà êàðòàòà, êîÿòî îñòàíàëà íà

ìàñàòà?


